
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : TK Negeri Pembina 01 OKU 

Kelompok/ Semester : B/ II 

Tema    : Tanaman 

Sub Tema   : Sayur Bayam 

Pembelajaran ke  : 1 

Alokasi Waktu  : 07.30 wib- 10.00 wib 

 

A. MATERI & KOMPETENSI DASAR 

1. Kosakata (BHS: 3.11-4.11) 

2. Bersyukur atas nikmat Allah SWT dengan berdoa (NAM: 1.1) 

3. Perilaku menjaga kebersihan lingkungan ( Sosem: 2.1) 

4. Koordinasi motorik halus ( Fm: 3.3- 4.3) 

5. Konsep warna, ukuran dan jumlah (Kog: 3.6- 4.6) 

6. Tertarik dengan seni (Seni: 3.15- 4.15) 

 

B. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui kegiatan mengamati bayam, anak dapat menjawab pertanyaan yang lebih 

kompleks. 

2. Melalui kegiatan memetik bayam, anak dapat mengucapkan doa sebelum melakukan 

kegiatan dengan baik. 

3. Melalui kegiatan memetik bayam, anak dapat menunjukkan sikap menjaga kebersihan 

lingkungan. 

4. Melalui kegiatan memetik bayam, anak dapat menggunakan jari-jari tangan dengan 

tepat. 

5. Melalui kegiatan memetik bayam, anak dapat mengurutkan  daun bayam sesuai 

ukurannya dengan benar. 

6. Melalui kegiatan menjiplak daun bayam, anak dapat menghasilkan karya seni dengan 

rapi.  

 



C. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

KEGIATAN ALAT DAN BAHAN 

1. Pembukaan (30 menit) 

 Bernyanyi, doa sebelum belajar, salam 

 Absensi kehadiran anak 

 Bernyanyi ‘4 sehat 5 sempurna” 

 Apersepsi “ menanyakan kegiatan yang sudah 

dilakukan kemarin. 

 Tanya jawab tentang macam-macam sayuran. 

2. Inti (90 menit) 

 Kegiatan inti memberikan kesempatan anak untuk 

bereksplorasi membangun pengalaman anak 

bermain yang bermakna dengan menerapkan 

pendekatan saintifik, yakni anak mengamati, 

menanya, mengumpulkan informasi, menalar dan 

mengkomunikasikan melalui kegiatan berikut: 

 Guru memperlihatkan sayur bayam 

 Anak diberi waktu untuk mengamati 

Kegiatan 1 : memetik sayur bayam 

Kegiatan 2 : mengurutkan ukuran daun bayam 

Kegiatan 3 : menjiplak dan memberi warna   

                    daun bayam 

Kegiatan pengaman: Bermain balok 

3. Penutup (30 menit) 

 Guru dan anak melakukan refleksi bersama 

 Anak diminta menyampaikan perasaannya setelah 

melakukan kegiatan hari ini. 

 Guru dan anak mengakhiri kegiatan dengan 

bernyanyi, doa dan menyampaikan informasi untuk 

kegiatan esok. 

 Salam, pulang. 

 Sayur bayam 

 Lem 

 Pensil 

 Kertas 

 Pewarna 

 



D. Rencana Penilaian 

 Observasi 

 Hasil Karya 

 

E. Metode Pembelajaran 

 Tanya jawab 

 Pemberian tugas 

 Praktek langsung 

 Hasil karya 

 

F. MEDIA PEMBELAJARAN 

                                     

                   

 

 

            

 

                                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



G. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Observasi 

Nama :…………………….. 

Aspek 

Perkembangan 

KD Indikator Hasil Perkembangan Anak 

BB MB BSH BSB 

NAM 1.1 Berdoa sebelum kegiatan     

Sosem 2.1 Menjaga kebersihan lingkungan     

FM 3.3-4.3 Terampil menggunakan jari-jari 

untuk memetik  sayur bayam 

    

BHS 3.11-4.11 Dapat menjawab pertanyaan 

tentang sayur bayam 

    

KOG 3.6-4.6 Dapat mengurutkan ukuran 

daun bayam dengan benar 

    

Seni 3.15-4.15 Menghasilkan karya seni 

dengan menjiplak dan mewarnai 

daun bayam 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. Hasil karya 

Nama: ……………………………… 

Hasil Karya Hasil Pengamatan KD/ Indikator 

 

 

 

 

 4.3. Terampil 

menggunakan jari 

tangan (memetik daun 

bayam)  

  

 

 

 

4.15. Menunjukkan karya 

dan aktifitas seni 

dengan berbagai 

media  

 

 

 

 

Mengetahui,        Baturaja,     Januari 2021 

Kepala TK Negeri Pembina 01 OKU    Guru Kelompok B 

 

 

HJ. Nevi Triyana, S.Pd.AUD     Hairani, S.Pd.I 

 


